君禾泵业股份有限公司 关于选举第五届监事会职工代表监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

君禾泵业股份有限公司(以下简称"公司")第四届监事会已经届满,根据《中华人民共和国公司法》《公司章程》《公司监事会议事规则》等相关规定,需按程序进行监事会换届选举工作。公司于 2024 年 4 月 24 日召开职工代表大会,选举洪翔先生为公司第五届监事会职工代表监事(简历附后)。

洪翔先生作为职工代表监事将与公司 2023 年年度股东大会选举产生的两名 股东代表监事共同组成公司第五届监事会,任期三年。股东大会选举产生新一届 监事会之前,公司第四届监事会继续履行职责。

特此公告。

君禾泵业股份有限公司监事会 2024年4月26日

附件:

职工代表监事简历

洪翔 男 1982 年 2 月生,中国国籍,无境外永久居留权,本科学历,曾任宁波 佳晟电气有限公司业务部经理,君禾泵业股份有限公司业务部经理。现任本公司 五届监事会职工代表监事、君禾泵业股份有限公司市场部副总经理。截至本公告 披露日,洪翔先生持有本公司股票 214,300 股,其中已获授但尚未解除限售的限 制性股票股 210,000 股。